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第９回蔵王町立中学校統合準備委員会 会議録 

 

日 時：令和７年２月２６日（水） 

午後７時００分～７時３５分 

会 場：ふるさと文化会館 多目的ホール 

 

出席者： 委 員     ２３名（９名欠席） 

事務局      ５名 

※出席者の所属，氏名は当日会議資料のとおり 

 

１．開  会   （進行⇒事務局：教育総務課長兼室長） 

 

２．あいさつ   （委員長、教育長） 

 

３．報  告   

 （１）工事の進捗状況について（事務局） 

 （２）各専門部会結果概要について（事務局） 

 

４．議  事 

 （１）校章の決定について 

 （２）制服の決定及び導入時期について 

 

５．その他 

  今後の進行スケジュールについて 

 

６．閉 会 
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発言の要旨 

 

（氏 名）        （概          要） 

≪開会≫ 

課長兼室長 ：定刻になったので、第９回蔵王町立中学校統合準備委員会を開会する。 

課長兼室長 ：開会にあたり、委員長の新貝宮小学校ＰＴＡ会長にあいさつをお願いす

る。 

委員長   ：（あいさつ） 

課長兼室長 ：続いて、文谷教育長からあいさつを申し上げる。 

教育長   ：（あいさつ） 

課長兼室長 ：報告に入る前に、配布資料を確認する。次第が付いた資料１１ページの

もの１冊である。不足はないか。 

課長兼室長 ：ここで、定足数を報告する。委員総数３２名中、２３名が出席している

ため、準備委員会設置要綱第６条第２項の規定により、本日の会議は成立

した。 

課長兼室長 ：続いて、次第に従い報告に入る。（１）現在の進捗状況及び（２）各専

門部会結果概要について事務局から説明する。 

係長    ：（資料３～８ページに基づき説明） 

課長兼室長 ：ここまでで質問はないか。 

委員    ：校舎等の建築は開校までに間に合うのか。 

課長兼室長 ：建築工事は令和７年６月に入札を実施する計画だが、標準的な工期で１

７か月程度を見込んでいる。標準的な工期で考えると令和９年に入って工

事が完了するため開校に間に合うと考えている。 
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（氏 名）        （概          要） 

課長兼室長 ：他に無いようなので、報告は以上とする。続いて議事に入る。委員会設

置要綱第６条の規定により委員長が議長を務めることになっているため、

宮小学校の新貝会長にお願いする。 

議長    ：議事（１）校章の決定についてを議題とする。事務局から説明願う。 

係長    ：（資料９ページに基づき説明） 

議長    ：質問等無いか。 

委員    ：校章に色を付ける予定はあるか。 

課長兼室長 ：現状はモノクロのものであるが、実際にどこに使うかを考えたときに、

校旗や体育館の緞帳、校舎の入り口等で使うためモノクロだともったいな

いと考えている。 

       校章デザインの稲穂、白鳥、駒草はそれぞれ色を持っているため、いろ

いろなパターンで、使うところによっては色を付けたものを使っていきた

いと考えている。 

なお、現状で色を付けた案はあるが、最終的な決定はもう少し時間をか

けて使うところによって決定していきたいと考えている。 

委員    ：３中学校が合わさったデザインで非常に良いと思うが、蔵王というイメ

ージがもっと強くなるよう、背景に御釜や樹氷を透かしで入れてはどうか。

意見として伝える。 

議長    ：他に無いようなので、総務部会の最終選考作品を蔵王中学校の校章デザ

インとして決定することでよいか。承認される方は拍手願う。 

委員    ：（拍手多数） 

議長    ：拍手多数のため、蔵王中学校の校章を決定した。次に、議事（２）制服

の決定及び導入時期についてを議題とする。事務局から説明願う。 
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（氏 名）        （概          要） 

係長    ：（資料１０ページに基づき説明） 

議長    ：質問等無いか。 

委員    ：（無し） 

議長    ：学校教育部会の最終選考制服を蔵王中学校の制服として決定すること、

制服の導入時期については、令和９年度の中学１年生からとすることでよ

いか。承認される方は拍手願う。 

委員    ：（拍手多数） 

議長    ：拍手多数のため、蔵王中学校の制服及び導入時期を決定した。以上で議

事の一切を終了する。 

課長兼室長 ：その他として、事務局から今後のスケジュールについて事務局から説明

する 

係長    ：（資料１１ページに基づき説明） 

課長兼室長 ：今後のスケジュールについて質問はないか。 

委員    ：（特になし） 

課長兼室長 ：本日の内容は全て終了となるが、その他として委員あるいは事務局から

なにかあるか。 

委員    ：（特になし） 

課長兼室長 ：次回のこの全体の委員会は、５月下旬を考えている。具体的な日程は、

委員長及び副委員長と協議のうえ決めさせていただく。引き続きご協力を

お願いする。 

課長兼室長 ：閉会にあたって、遠刈田小学校大本ＰＴＡ会長にあいさつをお願いする。 

副委員長  ：（あいさつ）                      ≪閉会≫ 


